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Előkészületek: 
A verseny eredeti helyszíne (Öskü) engedélyek hiányában változott a későbbi 
Visegrádra. Ekkor az ellenőrzőbíró cseréjére is kényszerült a rendezőség, így 2017. április 
10-én lettem hivatalosan felkérve a feladat elvégzésére. Az új kiírás április 15-én 
elkészült és felkerült a nyilvános médiába (verseny honlapja) és a versenynaptárba. Az 
új helyszínre vonatkozó engedélyek mind rendben voltak, hivatalos akadálya nem volt a 
verseny megrendezésének. A szigorúbb megkötések között számtalan tiltott terület 
szerepelt, melyeket a pályák ügyesen elkerültek.  A friss térképet és a pályák is hamar 
eljutottak hozzám. (Ezek mind a versenyelnök munkái voltak.) 

Ellenőrzés:  
A terepi ellenőrzést 2017. május 6-án tudtam elvégezni. A pontok leendő helyén a 
pályakitűző szalagjai voltak, melyek mellé én helyeztem el a stekkeket. A térképen ekkor 
és később sem találtam nagy hibákat. A szimbol és a térkép apró módosításaira tett 
javaslataim rendben érvényre jutottak. (Egyetlen hibát a szimbolban nem vettem észre, 
melyet viszont a nyomtatási előkészületek előtt a verseny elnöke még időben korrigált.) 
A verseny előtt a térképhelyesbítői, pályakitűzői és versenyelnöki feladatokat egyben 
elvégző Erdélyi Tibor újból végjárta a stekkeket és felszerelte a későbbi doboztartókat. 
Így a felvezetés előtt összesen háromszor jártunk a pontokon, ami a pontosságot 
nagyban növelte. 

Térkép:  
A térkép nagyon pontos és részletgazdag volt. Egyedül a jelkulcs módosítását kértem, 
mely így sem egyezett teljes mértékben az aktuális ISOM jelkulccsal, de a minimális 
eltérésekre az értesítő felhívta a figyelmet. (A térképen plusz jelkulcsi elemek 
szerepeltek, melyek a tájékozódást valóban segítették, nem takartak el fontos információt 
és a térkép is esztétikus maradt.) A nyomtatás a verseny előtt két nappal lezajlott. Sajnos 
ekkor derült fény az egyetlen komoly hibára: a pályák egy részének távoli pontjai 10 
mm-nél jobban, felfogó vonal nélkül közelítették meg a térkép szélét. Újranyomtatás 
nélkül sikerült megoldani a problémát: A térkép hátulján egy kis térképrészlet segítette a 
versenyzőket, ha lemennének a térképről. Erről a hirtelen jött módosításról a 
rajtszemélyzet és nagybetűs felirat tájékoztatott minden érintett versenyzőt. 

 



Versenyt megelőző tájékoztatás: 
Az értesítő, a rajtlista és a pályaadatok a versenyt megelőző nyolcadik napon 
szabályszerűen felkerültek a verseny honlapjára és az MTFSZ versenynaptárába is. (A 
pályaadatok már korábban.) Az értesítő tartalmazott minden szükséges információt. A 8 
napon belül egyetlen módosítás történt az értesítőben: az elit kategóriák győzteseinek 
felajánlott pénzjutalom. Mivel nem kötelező eleme az értesítőnek, nem történt hiba. 

Pályák: 
A környezetvédelmi engedélyek több területet tiltottak a verseny során, melyeket a 
pályák elkerültek. Sok pont felhasználásával a logikus útvonalak ügyesen elkerülték 
ezeket a területeket. Erre mindenképpen szükség volt, hiszen torz formáik és valós 
határaik hiánya miatt lehetetlen lett volna a valóságban jelölni (pl. körbeszalagozni) őket. 
A pályaadatokat összevetve korábbi versenyek adataival és előzetes becsléseim szerint is 
megközelítették a tervezett győztesidők eléréséhez szükséges hosszakat. A térkép 
adottságai között szerepelt továbbá a fejlett úthálózat, ami az átlagosnál több útfutásra 
késztette a versenyzőket. (Rossz véleményen lévő, de a versenyen részt nem vevő 
személyek ezt nehezményezték is. Ugyanakkor a versenyzők teljes mértékben 
elégedettek voltak.) 

VK, cél: 
A versenyközpont kiválasztása megfelelő minden szempontból. A parkoló közel volt. A 
környezetvédelmi szabályozás további megkötését, miszerint tilos sátrat állítani, jól 
feloldotta a sípálya alján található hütte. A rendezőség és a büfé jól elfért egyetlen 
épületben. A hangosítás tilalma sem okozott gondot, sem negatív visszhangot. A rajtlista 
és az eredmények kivetítése tökéletesen működött, látványos volt. (A helyszíni online 
eredményközlés egy kis fennakadás miatt csak később indult be, de a látványosan 
elhelyezett kivetítő miatt a versenyzők részéről nem hallottam negatív visszhangot.) A 
sípálya világítása fedezte a szükséges igényeket. (Véleményem szerint egy kicsi, ám igen 
hangulatos versenyközpontot sikerült összehozni.) 

Rajt:  
A rajt szintén közel (kb. 150 m-re) volt a céltól és a parkolótól, ami rendezők és a 
versenyzők dolgát igen megkönnyítette. Én a rajtolások 80%-át figyelemmel kísértem, 
mindent rendben találtam. A rajtszemélyzet jól végezte a munkáját, segítette a 
versenyzőket és tiszteletben tartotta azok szükségleteit. (pl. csönd) 

Lebonyolítás: 
A helyszíni előkészületek időben megkezdődtek. Én magam a felvezetésben is részt 
vettem és - nem csak a nekem kiosztott pontok újbóli ellenőrzésével - 
megbizonyosodtam, hogy problémát okozó terepi változás nem történt, a pontok 
elhelyezése megfelelő. A befutó jól látható, akadálymentes volt. A pályák másfél órával 



az első rajt előtt már álltak. A célbaérkezés után a rendezőség elvette a befutók térképeit, 
így csalás vagy a más versenyzők segítésének gyanúja semmiképpen sem merült fel. A 
verseny során a rendezőségnek semmilyen nagy problémával nem kellett megküzdenie, 
ami bizonyára a szigorú előkészületeknek köszönhető. 

Eredményhirdetés: 
Rendben lezajlott. Az eredmények az eredményhirdetést követő pár órában felkerültek 
az internetre is. (A végső győztes idők döntő többségében szépen elérték a tervezett 
győztesidőket.) 

Egyebek: 
Óvás nem történt. Az egyet vitás eset az egyik versenyző hibájából történt (elvesztette a 
dugókáját), mely így kizárással végződött. 

Összegzés: 
Összességében megállapítom, hogy a verseny rendben, mindenféle hiba nélkül lezajlott. 
A szabályzatokban foglaltaknak a rendezőség tökéletesen eleget tett. 


